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Deux méthodes à maîtriser.

1°) ! "
# est un vecteur directeur de la droite $

On en déduit que % = −3 )* + = 1.
Par conséquent, une équation cartésienne de $
est de la forme : 1- − 3. + 0 = 0.
Or, 2 5;−10 appartient à la droite $ donc ses 
coordonnées vérifient l’équation de $.

D’où,   1×5 − 3×(−10) + 0 = 0
35 + 0 = 0
0 = −35

En conclusion, une équation cartésienne de $ est :
- − 3. − 35 = 0

2°) Soit 8(-; .) un point de la droite $.
Par conséquent, 28 est un vecteur directeur de $.

28 - − 0
. − 4 = -

. − 4
! :

;# est aussi un vecteur directeur de la droite $.
On peut donc affirmer que ces deux vecteurs sont colinéaires.
On peut alors écrire que :

det !, 28 = 0
5 × . − 4 − −1 × - = 0

5. − 20 + - = 0
- + 5. − 20 = 0



Exercice42 page 200
1°) Soit ! "# $ sont deux points de la droite %.
Par conséquent, !$ est un vecteur directeur de %.

!$ 0 − (−1)
3 − 7 = 1

−4
Soit /(0; 2) un point de la droite %.
Par conséquent, !/ est un vecteur directeur de %.

!/ 0 − (−1)
2 − 7 = 0 + 1

2 − 7
On peut donc affirmer que ces deux vecteurs sont colinéaires.
On peut alors écrire que :

det !$, !/ = 0
1 × 2 − 7 − −4 × (0 + 1) = 0

2 − 7 + 40 + 4 = 0
40 + 2 − 3 = 0

2°) Soit ! "# $ sont deux points de la droite %.
Par conséquent, !$ est un vecteur directeur de %.

!$ 3 − 6
2 − 8 = −3

−6
On en déduit que < = 3 "# = = −6.
Par conséquent, une équation cartésienne de %
est de la forme : -60 + 32 + ? = 0.
Or, ! 6; 8 appartient à la droite % donc ses 
coordonnées vérifient l’équation de %.

D’où,   -6×6 + 3×8 + ? = 0
-12 + ? = 0
? = 12

En conclusion, une équation cartésienne de % est :
−60 + 32 + 12 = 0
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